TAEH B - MAOHMATIKA

EITANAAHIITIKEX AXKHYEIX
A. AATEBPA
1. Na yivouv ot mpd&erg:
A=(=3)(-4) +3[(-23)4+(-6)"]
B=(-3+9-2)3-9)+(9-20)(24:2+2)

2.  Novmoroyicete TIG SLUVAUELG:
(=2)", (=2, (=1, (=1)’, =(=3)’, =(=3)’
3. Noa AMoete TIC EI6OCELC:

@ 2(x —3)—4(x +2) =3(x —9)

B. 2(3x —1)=3(4x —2)=x

7. 32x - 1) +9(2x + 2) = 8(2x + 4)
8. 42x —1)=5x =3(x —5)+14

4. Noa Aoete TIC EI6OCELC:
2x-1 3-2x x+4
o. + =
3 6 2
B. 4X—3+2—X:3X+2+1
5 4 2
3x+8 x+5_5x+2
C 4 2 3
5. 22x-D _7x 1_, 3x
7 4 2 4
c X+1_2X—1+2X+1_27X+19
© 4 5 2 20
5. Noa vroroyicete Tig TYHES TV PLLOV:

0. \/21\/29—\/19—\/5 B. \/21+\/13+\/7+JZ
v. V1296 5. 4+ 13+ 144




6.

Noa Barete e avovoa oelpd Toug aptdpovg:

37 ga \/Ea _\/ga \/ﬁa \/E) _2\/Ea 19_394

B. TEQCMETPIA

1.

No vrmoloyicete 710 €guPaddv 1cookehovg tpryddyvov ABIT  dtav

AB=Al'=52 cm xou BI' =40 cm.

Ye éva 1oookelég Tpiyovo ABIT to Oyoc AH eivon ta 2/3 tng Bdong BT
Av 10 guBaddv tov givar 12 cm? va Bpebovv o1 mlevpéc Tov Kot T0 VYOG
AH.

H mepiperpog evog mapoaiinioypdupov givor 42 cm kot to eufadov tov
etvan 60 pe 10 euPaddv evdg teTpaydvov TAevpag 8 cm. Av n pio faon
tov givar 5 cm, tOTE va Bpefodv Ta Svo VYT TOL TAPAAANAOYPALLOV.

e éva 1000KeAEC TPamELIo 01 1oeg TAELPEG TOL €lvol 5 cm, 1 TEPINETPOG
Tov €ivar 30 cm ko 1 pa and TG PAoelg Tov etvon koTd S cm peyoAvTEPN
and To SUTAGG10 TNG AAANG. AV To VYOG Tov givan 6 cm, TOTE Vo Ppebet To
euPaddv tov.

Atveton opBoyavio tpiymvo ABI pe mepipetpo 60 cm ko kdbeteg TAELPES

AB=15cm xor AI'=20 cm. Na vroloyicete

a) tv vroteivovosa BI' tov tprymvov.

B) to epPadov Tov opboywviov tprydvov ABT.

v) 10 Vyoc AA mov avTticTotyEl 6TV LTOTEIVOLGOL.

Atveton tpiyovo ABI pe mepipetrpo 30 cm. Av n mievpd Al eival 7cm
peyoAvtepn omd v AB ko mhevpd BT givon 8 cm peyadvtepn and v
AB 101e:

0)) Vo, LTOAOYIoETE TIG TAEVPEG TOL TPLydvov ABT.

B) va amodeilete 6T elvar opBoydvio kot

Y) va vroloyicete To EUPaddV ToL.

Avva, Aqpomoviov



